



你我多一份自觉，永康多一分美丽。

213个品种药品降价惠及患者 涉及诸多慢性病和重大疾病，个别降幅达70%

记者 李梦楚 通讯员 胡晓珊

本报讯 近日，一些细心的患者发现在市一医能以更便宜的价格买到常用药，药价降幅还不低。原来，在4月28日、5月1日，市一医执行国家相关政策，进行了两轮调价。

4月28日，市一医根据《浙江省医疗保障局等五部门关于做好第二批国家组织药品集中采购结果落地实施工作的通知》，按照第二批国家组织药品集中采购（浙江）中标结果

执行，该中标结果共涉及32个品种的带量采购，药价大幅降低。

这32个品种的带量采购药品中，包含很多老百姓耳熟能详的药品，比如解热镇痛药对乙酰氨基酚，抗生素类阿莫西林、盐酸克林霉素、阿奇霉素、头孢拉定，糖尿病用药阿卡波糖、格列美脲，牙疼用药甲硝唑片，高血压用药缬沙坦片、富马酸比索洛尔等，还涉及价格比较昂贵的抗肿瘤药替吉奥和阿比特龙等药品。如醋酸阿比特龙片，市一医原

先平台挂网价是13015.2元，通过带量采购，降至3828元，降幅达70.59%。

5月1日，市一医又按照《关于执行浙江省在线交易产品全国最低价联动结果和2020年度医保支付标准有关事项的通知》，对在用的181个品种的药品进行价格调整。

由于两次降价的药品涉及诸多慢性病和重大疾病，药品降价后，药品可及性大大提高，患者负担显著降低。

百日攻坚村村比 花街发放红黄旗

记者 陈慧

本报讯 12日，花街镇召开5月份镇村干部例会暨百日攻坚行动第一阶段总结会，镇长李启航向倪宅村党支部书记倪成纲发放象征荣誉的流动红黄旗，表彰其百日攻坚、创新业。这是花街镇创新设置的花街擂台村村比拼、红黄旗发放环节，也是百日攻坚开展以来首次红黄旗传递行动。

记者了解到，为激发各村集体荣誉感，形成比学赶超的氛围，借每月镇村干部例会契机，花街镇按照百日比拼各项工作进度，评出一批先进个人、先进集体、后进集体等，发放流动红黄旗，并利用工作大转盘随机听取汇报并进行工作讲评。各村工作情况则通过微信号专栏平台予以公示，接受群众监督。

自花街擂台村村比拼百日攻坚活动开展以来，花街镇各村紧紧围绕重点工程、平安创建、村容村貌、创业承诺、党建细胞五大比拼内容，集中优势力量，倒排时间节点，全力攻坚推进，确保在限定时间内完成既定目标任务。

当日，会议通报了花街4月份攻坚进度，部署5月份重点工作，颁发流动红黄旗，其中重点工程蜗牛奖2个村、村容村貌大比拼流动红旗1个村、村容村貌大比拼流动黄旗2个村。工作大转盘还随机抽取2个村，由村党支部书记汇报4月份工作情况。

会后，花街镇以工作片为单位进行现场考核，由联片领导、片长及各行政村党支部书记形成考核组，对片区内的行政村干部履职情况进行考核，并将考核结果汇总。考核结果将作为相应村两委换届选举的依据。

加强防疫物资产品质量管理 规范市场秩序

市市场监管局 开展专项整治

记者 徐灿灿

本报讯 12日，记者从市市场监管局获悉，我市将于即日起开展为期两个月的防疫物资专项整治行动。对于当前存在的各类乱象，市市场监管局将严厉查处一批扰乱市场秩序、危害人民群众生命财产安全的大案要案，有效保障防疫物资产品质量安全，确保市场供应平稳有序，促进防疫物资产业高质量发展。

据悉，此次专项整治主要针对口罩、防护服、红外体温计（额温枪）、呼吸机、新冠病毒检测试剂等五类防疫物资及其重要原辅材料，重点加强市场准入、产品质量、市场价格秩序、认证检验检测、侵犯知识产权、网络销售六个方面的监管。

市市场监管局相关负责人表示，此次专项整治行动共分自查排查、整治查处、规范提升三个阶段。在整治行动期间，该局成立专项整治行动工作专班，集中系统力量，聚焦问题导向，开展全面综合整治。对于整治发现的防疫物资及其重要原辅材料违法行为实行“零容忍”，发现一起，查处一起。

倡导文明养犬

12日晚，市综合行政执法局联合相关部门在金水湾区块，开展申领养犬码、登记办证（年审）、注射狂犬疫苗等服务，倡导广大养犬人员要牵好犬绳、戴好犬牌、约束好犬只，同时还要及时清理犬只排泄物，争做文明市民。

据统计，活动当晚共申领养犬码85个，登记办证（年审）25本，劝导制止不文明养犬行为22起，立案查处2起。

记者 胡颖 摄



搭建永武缙高校生就业平台

市人社局公益招聘提供2300余个岗位

深化“三服务” 打赢“两场战”

记者 王靖宁 通讯员 陈露瑶

本报讯 为搭建永康、武义、缙云三地高校学生就业见习沟通对接平台，近日，市人力社保局组织开展永武缙工业走廊高校毕业生就业创业公益性招聘活动，真正打响了以帮扶重点人群就业为抓手，助力稳就

业攻坚战。

记者了解到，自8日招聘活动开展以来，群升集团、钢海集团、保康集团、忠恒集团等120余家永武缙企业为三地高校学生提供了2300余个工作岗位。截至目前，活动累计接待4000余人次，达成初步意向1100余人。

活动现场，市人力社保局还设立了“三服务”专区，便于求职者了解创业就业、人才引进、社会保险、人事档案、职业技能培训等相关政策。

值得一提的是，我市将于近日推出精准招聘小程序“校企办”，借此打通校企合作“最后一公里”。校企办将通过线下精准对接的网络小程序，为高校毕业生和用人单位进行线上智能匹配，实现就业供需精准对接，促进高校毕业生等重点群体就业。

人大代表未成年人关爱站成立一周年

市检察院召开座谈会促“未检”工作提质增效

记者 章芳敏 通讯员 永瑄

本报讯 12日，在人大代表未成年人关爱站成立一周年之际，市检察院召开了以“人大代表未成年人关爱站运行机制及其完善”为主题的座谈会，进一步规范有序推进关爱站工作，提升未成年人关爱工作质效。

会上，市检察院通报了关爱站运行一年来的情况，并介绍了《关于设立人大代表未成年人关爱站的工作方案》《人大代表未成年人关爱站运行细则（试行）》的起草情况。

与会人员对关爱站的工作给予了充分肯定，认为人大代表关爱站的设立是发挥人大代表优势和检察职能的创新成果，契合了各级人大代表对未成年人事业的关切。同时，与会人员提出了一些建议，希望关爱站在运行时更加关注外来务工子女的法治教育、网络环境净化等问题，也希望市检察院多给人大代表“出题”，共同让法律的温情网越织越密。

市检察院党组书记、检察长何德辉说，人大代表关爱站搭建了人大监督检察工作、“未检”工作体系化、未

成年人综合保护的平台，有效促进人大监督和检察工作的良性互动，促进行业精英与专业司法的深入对接、立法建言与基层司法的有益衔接。下一步，该院将进一步加强信息化建设，打造专业关爱队伍，完善未成年人检察体系建设，推动实现未成年人的综合保护。



位应主动实时报送流动人口相关信息。



4月22日，经济开发区金山东路永康市艾亿工业设计工作室未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

4月22日，经济开发区金山东路永康市立信模具材料经营部未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

4月24日，西城街道求知路歌山建设集团有限公司未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

4月24日，江南街道傅店村永康市李永电动工具厂未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示：战疫需要，各房东、用人单

永康市创建文明卫生

永康日报社

宣